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1) Hmotny bod kmita harmonicky s amplitudou vychylky 35 cm, periodou 250 ms 3 Pocategn;
fazi 5n/6. o o
a) napiste rovnici zavislosti okamzité vychylky harmonickeho kmitavého pohyby hmotnéhg
bodu na Case, . '
b) vypotitejte hodnotu okamzité vychylky, rychlosti a zrychleni hmotného bodu v gase t, =
1712sat;=7/48 s.

(@) {y} = 0,35.sin (81r{t} + %n);

D)V ==Ym==035m; v, =0; a, =a, =221m.57%, y,=0; v, =
Um = 8,796 m.s"1; a, = 0)

2) Zavazi o hmotnosti 1,50 kg zavé$ené na pruziné harmonicky kmita s periodou viastnich
kmitu 370 ms. Jakou hmotnost ma zavazi, které na stejné pruzing kmita s frekvenci 1,00
Hz? Jaka je tuhost pruziny?

(my = =% = 11kg; k = 4n2 72 = 4n2f2m, = 433 N.m™ )
LY 7 Ty

3) UrCete délku matematického kyvadla s dobou kyvu 1 s (tzv. sekundové kyvadlo) pro misto
na rovniku Mésice, Venuse a Marsu. Tihové zrychleni na rovniku Mésice je 1,62 m.s?,

Venuse 8,9 m.s? a Marsu 3,7 m.s2
1-2

(l=2-9=1=0164m; lp = 0,902m; I, = 0,375 m)

4) Na konci lana pro bungee jumping harmonicky kmita ve svislém sméru &lovék hmotnosti
85,0 kg. Vzdalenost mezi jeho nejvyssi a nejnizsi polohou pii kmitani je 3,00 m a perioda
kmitavého pohybu je 2,50 s. Vypocitejte celkovou mechanickou energii kmitavého pohybu
a rychlost pfi prichodu rovnovaznou polohou.

2
(E=3im2T = 604; v = vygy = 2 =377 m.s™)

5) Hmotny bod kmita harmonicky s amplitudou vychylky 1,2 cm a s periodou 0,25 s. Uréi
amplitudu rychlosti, amplitudu zrychleni a frekvenci kmit.

6) Hmotny bod kmita harmonicky s frekvenci 400 Hz a s amplitudou vychylky 2 mm.
PocCatecni faze kmitani je 30°. Napiste rovnici pro okamzitou vychylku hmotného bodu.
Ur¢i:

a) okamzitou vychylku hmotného bodu v po&ateénim okamziku,
b) dobu, za kterou hmotny bod dospéje do rovnovazné polohy,
c) rychlost hmotného bodu v rovnovazné poloze.

7) Pruzina se po zavéseni télesa prodlouzi 0 2,5 cm. Vypoéitej frekvenci a periodu vlastniho
kmitani takto vznikiého oscilatoru.
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